

老师不在“家”的日子

莱山区实验小学五年级一班 校园小记者 王靓

指导教师 吕婷婷

老师有事出差已经好几天了,同学们似群龙无首,茫然不知所措;又如失去父母的孤儿,楚楚可怜。作为班长的我客串了一下班主任的角色,更感度日如年,备受煎熬。几天下来,感觉是:一个字:累;两个字:操心;三个字:不容易。

累。早上,我总是比往常更早地来到学校。每到看到同学们整整齐齐地坐在座位上,值

日班长在讲台上大声朗读的时候,我便才能松口气,悬着的心也才能放下来。因我还在学校担任值勤的岗位,这几天,我既要值好勤,又要不时地回班级里瞧瞧晨读纪律,还要随时去卫生区检查他们打扫得是否到位,哪个地方有缺陷,都要及时弥补。为了能让同学们不落下语文学习,我每天还得根据每个同学的情况布置适量的语文

作业和空堂课的练习。

操心。老师不在“家”,作为班长,必须把班级的卫生、纪律全都搞好。结果,老师不在的第一天,有的同学就开始肆无忌惮起来,既有没带红领巾的,又有跑楼梯的;值日生也没把卫生区打扫干净,空堂课的纪律也不如以前。一件件的琐事都发生在了我的面前,为了把这些琐事都管理、整顿好,我便绞

尽脑汁地采取各种措施。才得以一一化解。

不容易。班长是一班之长,当然要管理好全班。这说起来简单,可做起来却相当不容易。全班大局,全都掌握在手,不能有一点疏忽,卫生、纪律、作业、同学表现……都需要注意,按时检查、提醒,不过,如果坚持每天都做到真是相当不容易,几天下来直把我搅得头昏脑胀。

哎!我每天做得一切相比老师,真可谓是冰山一角!可想,老师有多么的不容易,因此我们要尊敬老师、体贴老师,好好表现,为老师分忧解难。

今天早上,我们翘首期盼了好几天的班主任终于回来了,同学们欢声雷动,个个脸上恢复了昔日的光彩!不同的是,他们个个都好像长大了,更懂事了。

校园的紫藤长廊

工人子女小学五年级四班 校园小记者 尹清红

在我们校园东边,有一座紫藤长廊,相信它一定是我们学校最靓丽的一道风景。

紫藤长廊里面有许多石椅供我们休息,每当体育课自由活动,我们就急着往紫藤长廊跑,同学们有的坐在石椅上休息,有的在紫藤长廊里窜来窜去,还有的在紫藤树下捉迷藏。

紫藤长廊里自然少不了紫藤树,我们学校的这些紫藤树

是老师们亲手种下的,现在,一颗颗紫藤树拔地而起,长得非常粗壮,它的躯干是扭在一起的,就像一个个巨大的麻花,又像是一群兄弟姐妹们心手相连,永不分离。

紫藤花开的时候可美了,一团团,一簇簇像紫色的瀑布一样,把长廊装扮的绚丽多彩。走进,迎面扑来沁人心脾的芬芳,夏天天气炎热,到紫藤长廊里乘凉是最好的了。它的叶

子极为茂盛,走进,浓郁的绿色把衣服都映成了淡淡的绿,让我们的心里泛起一丝凉意。我想:如果清晨拿着一本书坐到石椅上阅读,那是一种多么好的享受啊!

这些紫藤树都是老师们辛辛苦苦种下的,所以,我们要像爱护自己的宝贝一样去爱护它。

我爱校园的每一处风景,但我更爱我们校园的紫藤长廊!



雪花

工人子女小学四年级四班 校园小记者 陈柯汝

指导教师 李晓艳

清晨,当我睁开惺忪的睡眠时,窗外已是白色的世界了。雪,这个微小的东西用了一夜的时间把世界换了一张新面孔。远远望去,玉树琼枝,粉妆玉砌,充满了诗情画意。

雪花忽而向左飘游,忽而向右猛扑;一会儿冉冉飘落,一会儿猛然直下。雪花从天空中飘飘洒洒的落下来,柳絮一样的雪,芦花一

样的雪,盐沫一样的雪……

雪渐渐大了,在天空中漫无目的地飘舞,抬头一望,如同千万只蝴蝶在空中纷飞,一阵风吹过,玉屑似的雪沫从树枝上簌簌坠落。房檐下挂着如同象牙刻成的冰柱,而地面上却是银装素裹般,高大的建筑物则是琼楼玉宇。

啊,雪花啊!唯独你才是冬的主角。



再见,小兔子

莱山区实验小学三年五班 校园小记者 刁雨晨

指导教师 姜波

我家里养着一只小兔子,它可爱的不得了!

小兔子长着一身雪白的毛,脸蛋的上方嵌着一双黑黑的小眼,两只爪子小小的,可爱极了!它最爱吃萝卜和青菜了。可是可爱并不长久,星期六我起床之后发现它死了,它

躺在阳台上,两只小爪子好像仍然奋力地蹬着。我哭了!

早上吃饭时,我突然觉得它还没有死,它正在阳台上等着我。想到它还在,我就再也坐不住了,我跑向阳台,看着它,觉得甜甜的笑容依然挂在它的嘴边。看着看着,

我又忍不住哭了。

养小兔子这段时间,我觉得真的像一场梦,现在,梦该醒了,醒来后只能学会遗忘。

小兔子,为什么不留下陪我?为什么想要去天国?我对你那么好,你为什么非要去天国?

晨练

工人子女小学四年级三班 校园小记者 姜韶雨

指导教师 孙珏

今天是星期六,天刚蒙蒙亮,妈妈就把我从睡梦中叫醒,因为昨天晚上我答应妈妈陪她晨练。

我睁开惺忪的睡眼,钻出被窝,呀,好冷啊!我打了个冷颤,有点犹豫要不要起来。妈妈只是笑着,看着我说话。我被看的不好意思起来,是啊,我不能失信于妈妈,老师不是一直教导我们做人要诚实,守信吗?这么一想我就有了勇气,匆匆起来穿好衣服,洗了几把脸,随着妈妈向离家不远的小山出发了。

初冬的早晨真冷!妈妈鼓励我:“我们跑起来就不会冷

了,我们来赛跑好不好?”我高兴地答应着,人一下子就窜了出去。我飞快地跑在妈妈前面,可一会儿就气喘吁吁跑不动了。而妈妈依然在慢慢地小跑,精力充足。看我呼呼直喘气,妈妈说:“离山顶还远呢,你慢点跑,要有耐力才能坚持到底啊。”哦,原来跑步也有这么多窍门,于是我接受了妈妈的建议,放慢了速度。我一边跑一边欣赏路边的风景。

通往小山的路边一棵棵松树笔直的挺立着,好像在欢迎我们的到来。地上的小草也没有了夏天时的风采,变得黄黄的,在风中摇摆。早晨的空气也

很清新,吸一口虽然凉凉的,但是很畅快、舒心。

风在我耳边呼呼地刮着,可我一点也不觉得冷,不知不觉中我已跑得满头大汗了。我的腿开始发酸,跑不动了。妈妈不停地给我加油鼓劲。终于来到山顶,我和妈妈停了下来。呀,山顶上的风景更美,我站在高处可以俯瞰山下的建筑、人工湖和公园,感觉真是爽极了。妈妈朝山上大喊了几声,我也跟着喊了二三声。我和妈妈开始做广播体操,活动身体。

累了,我和妈妈休息了一会儿,然后,我们听着风的演奏,树的歌唱,哼着小曲下山了。



小记者招募令

为更好的拓展烟台中小学生视野,激发学生创作热情,提高学生阅读和写作能力,齐鲁晚报现已成立齐鲁晚报校园通讯社。

校园通讯社将吸收喜爱写作的中小学生成为通讯社小记者,本报将在通讯社中不定期组织专家讲座、采风郊游、作文比赛等活动。作文比赛获奖选手将获得齐鲁晚报颁发的奖品、证书,还将聘请各名校名师组成专家顾问团,对每期刊登的文章进行指导、点评。

校园通讯社小记者将享有以下权利:

1. 获得齐鲁晚报颁发的“校园通讯社记者证”。
 2. 免费获赠2011年全年齐鲁晚报(全年订阅价格180元)。
 3. 凭“记者证”可优先参加本报组织的各种活动,优秀习作优先刊登。
- 报名者请到烟台市环山路3号润利大厦16楼1602室报名,报名费180元。
报名咨询电话:15269539607 6630816
小记者投稿邮箱:qlwbxh@126.com